



Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
E: gp.mnz@gov.si
www.gov.si

Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-1522/2024/10 (1541-07)
Datum: 13. 3. 2025

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila blaga po odprtem postopku za dobavo suhih obrokov za pridržane osebe in migrante z upoštevanjem okoljskega vidika za potrebe policijskih uprav, št. 430-1522/2024, objavljenim na Portalu javnih naročil, dne 26. 2. 2025, pod št. objave JN001203/2025-EUe16/01 in v Uradnem listu Evropske unije, dne 26. 2. 2025, pod številko objave 127276-2025, smo s strani potencialnih ponudnikov prejeli pisna vprašanja v zvezi s pripravo ponudbe, na katero vam podajamo odgovore in spremembe razpisne dokumentacije, kot sledi:

1. Vprašanje:

Spoštovani, vljudno prosimo za odgovore na zastavljena vprašanja: PONUDBENI PREDRAČUN v zvezi z javnim naročilom št. 430-1522/2024 za SKLOP 1 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe) TIP A1 2.bio med porcijski, 20-25 g - Ali lahko ponudimo med s certifikatom SMGO (Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo)? TIP A2 4.lesena žlička - Izdelek ima 22% DDV prosimo za popravek. TIP A3 3.bio ploščica (različni okusi) 30-35 g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)? TIP B1 3.bio sadna ploščica (jagoda, malina,...) 30-35 g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)? TIP B3 2.bio namaz (npr. iz bučk ali z drobnjakom ali s paradižnikom) 100 - 150g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 2x50g? TIP C2 (vegetarijanski) 2.bio namaz (npr. s sončnimi semeni in vrtninami) 150 - 180g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g? TIP C3 (diabetični/brez glutena) 2.2.bio namaz (npr. s sončnimi semeni in vrtninami) 150 - 180g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g? - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g? Zahvaljujemo se za odgovore in vas lepo pozdravljamo.

Podvprašanje: *TIP A1 2.bio med porcijski, 20-25 g - Ali lahko ponudimo med s certifikatom SMGO (Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo)?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi med s certifikatom SMGO.

Podvprašanje: *TIP A2 4.lesena žlička - Izdelek ima 22% DDV prosimo za popravek.*

Odgovor: Naročnik bo popravil DDV iz 9,5% na 22%. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP A3 3.bio ploščica (različni okusi) 30-35 g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi okus kokos.

Podvprašanje: *TIP B1 3.bio sadna ploščica (jagoda, malina,..) 30-35 g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi okus kokos.

Podvprašanje: *TIP B3 2.bio namaz (npr. iz bučk ali z drobnjakom ali s paradižnikom) 100 - 150g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 2x50g?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 2x50g. Naročnik pri TIP B3, zaporedni št. 2: bio namaz (npr. iz bučk ali z drobnjakom ali s paradižnikom) 100-150g spreminja pakiranje na 100-150g ali 2x50g ali 3x50g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP C2 (vegetarijski) 2.bio namaz (npr. s sončnimi semeni in vrtninami) 150 - 180g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g. Naročnik pri TIP C2, zaporedni št. 2: bio namaz (npr. s sončnimi semeni in vrtninami) 150 - 180g spreminja pakiranje na 150-180g ali 3x50g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP C3 (diabetični/brez glutena) 2.2.bio namaz (npr. s sončnimi semeni in vrtninami) 150 - 180g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g?*

Odgovor: TIP C3 (diabetični/brez glutena) pod nobeno zaporedno št. ne vključuje bio namaza (npr. s sončnimi semeni in vrtninami).

2. Vprašanje:

Spoštovani, vljudo vas prosimo za odgovore: PONUDBENI PREDRAČUN v zvezi z javnim naročilom št. 430-1522/2024 za SKLOP 2 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe - MIGRANTI) TIP D2 (vegetarijski) 2.bio namaz (npr. iz čičerike) 120-150g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g? TIP D3 (diabetični/brez glutena) 5.nadomestek mleka npr. ovseni napitek ali kokosov napitek ali rižev napitek (500ml) BIO - Ali lahko ponudimo bio ovseni napitek z mandlji? TIP E1 3.bio sadna ploščica različni okusi (npr jogurt, češnja) 20g-25g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)? TIP E2 (vegetarijski) 2.bio namaz 130g-135g zaželeno z dodatki (npr čičerika,..) - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g? TIP F1 8.vlažilni robček (zavitek 50-60 robčkov sensitiv) - Ali lahko ponudimo zavitek 80 robčkov? TIP F3 (diabetični/brez glutena) 4.sadna rezina z dodatkom (npr: s sadja ali žit) 20g-30g brez laktoze -

Lahko ponudimo rižev ploščico s sadjem brez glutena in laktoze 18g? 5.mleko brez laktoze 1,5 mm, 0,20l Alpsko- lahkoten dan ali enakovredno IK - Ali lahko ponudimo bio rižev napitek 0,2l? Lepo pozdravljeni.

Podvprašanje: *TIP D2 (vegetarijanski) 2.bio namaz (npr. iz čičerike) 120-150g - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g. Naročnik pri TIP D2, zaporedni št. 2: bio namaz (npr. iz čičerike) 120-150g spreminja pakiranje na 120-150g ali 3x50g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP D3 (diabetični/brez glutena) 5.nadomestek mleka npr. ovseni napitek ali kokosov napitek ali rižev napitek) (500ml) BIO - Ali lahko ponudimo bio ovseni napitek z mandlji?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio ovseni napitek z mandlji.

Podvprašanje: *TIP E1 3.bio sadna ploščica različni okusi (npr jogurt, češnja) 20g-25g - Ali lahko ponudimo drug okus (kokos)?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi drug okus (kokos).

Podvprašanje: *TIP E2 (vegetarijanski) 2.bio namaz 130g-135g zaželeno z dodatki (npr čičerika,..) - Ali lahko ponudimo bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio namaz iz čičerike z dodatki (tartufi, konoplja) pakiran 3x50g. Naročnik pri TIP E2, zaporedni št. 2: bio namaz 130g-135g zaželeno z dodatki (npr čičerika,..) spreminja pakiranje na 130-150g ali 3x50g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP F1 8.vlažilni robček (zavitek 50-60 robčkov sensitiv) - Ali lahko ponudimo zavitek 80 robčkov?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi zavitek 80 robčkov. Naročnik pri TIP F1, zaporedni št. 8: vlažilni robček (zavitek 50-60 robčkov sensitiv) spreminja pakiranje na zavitek 50-80 robčkov sensitiv. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP F3 (diabetični/brez glutena) 4.sadna rezina z dodatkom (npr: s sadja ali žit) 20g-30g brez laktoze - Lahko ponudimo rižev ploščico s sadjem brez glutena in laktoze 18g?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi rižev ploščico s sadjem brez glutena in laktoze 18g. Naročnik pri TIP F3, zaporedni št. 4: sadna rezina z dodatkom (npr: s sadja ali žit) 20g-30g brez laktoze spreminja pakiranje na 18-30g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP F3 (diabetični/brez glutena) 5.mleko brez laktoze 1,5 mm, 0,20l Alpsko-lahkoten dan ali enakovredno IK - Ali lahko ponudimo bio rižev napitek 0,2l?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi bio rižev napitek 0,2l.

3. Vprašanje:

VPRAŠANJE: TIP F1 Zanima nas tudi še, ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - tehnično specifikacijo in dermatološki test in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za artikel iz netkanega materiala, sensitiv varianta z vsebnostjo panthenola, 0% parabena, 0% alkohola, brez barvil, soft varianta, dermatološko testirano? V kolikor bo odgovor negativen se na ponudbo žal ne moremo prijaviti. Hvala za odgovor. Lepo pozdravljeni.

Odgovor:

Naročnik dopušča, da ponudnik predloži dokazilo proizvajalca blaga.

4. Vprašanje:

*Spoštovani: Velja za vse sklope, ki vsebujejo zahtevo po podaji ponudbo po artiklu: * higieni robček (pakirano 10 robčkov) 100% certificirana celuloza* Ker s strani dobaviteljev/proizvajalcev ne dobimo potrebnih dokazil, da artikel ustreza vašim zahtevam, nas zanima ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - certifikat PEFC in pa FSC in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za sestavo robčka iz 100% celuloze in da artikel ni beljen? V kolikor bo odgovor negativen se na ponudbo žal ne moremo prijaviti. Lepo pozdravljeni.*

Odgovor:

Naročnik dopušča, da ponudnik predloži dokazilo proizvajalca blaga.

5. Vprašanje:

Spoštovani: V sklopu: PONUDBENI PREDRAČUN v zvezi z javnim naročilom št. 430-1522/2024 za SKLOP 2 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe - MIGRANTI) imajo paketi vključen komplet: žlica, vilica, nož in servieta – zakaj potrebujejo žlico, vilico in še nož – ki je mimogrede oster predmet, zato da si namažejo mamelado, med.. menimo da je razmetavnje denarja in kup nepotrebnih odpadkov, lahko bi zahtevali kompet žlica in servieta. PONUDBENI PREDRAČUN v zvezi z javnim naročilom št. 430-1522/2024 za SKLOP 1 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe): lesena žlica se nam ne zdi po HACCP- u da se jo kar tako zloži med ostale izdelke brez zaščite, lahko bi vključili komplet žličke in serviete, ki je pakirana v pvc vrečko (za migrante pa je potrebno bistveno bolj poskrbeti). Lep pozdrav.

Odgovor:

Naročnik je preučil vprašanje in spreminja zahtevo za SKLOP 2 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe – MIGRANTI) in sicer za TIP D1: zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP D2 (vegetarijski): zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP D3 (diabetični/brez glutena): zaporedna št. 6: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP E1: zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP E2 (vegetarijski): zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP E3 (diabetični/brez glutena): zaporedna št. 6: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, TIP F1: zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta - komplet, TIP F2 (vegetarijski): zaporedna št. 5: žlica, vilica, nož, papirnata servieta - komplet in TIP F3 (diabetični/brez glutena): zaporedna številka 6: žlica, vilica, nož, papirnata servieta – komplet, in sicer v komplete, ki vključujejo žlico in papirnato servieto. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Naročnik je preučil vprašanje in spreminja zahtevo za SKLOP 1 (Dobava suhih obrokov za pridržane osebe) in sicer za TIP A1: zaporedna št. 5: lesena žlička, TIP A2: zaporedna št. 4:

lesena žlička, TIP A3: zaporedna številka 5: lesena žlička, TIP B1 zaporedna št. 5: lesena žlička, TIP B2: zaporedna št. 5: lesena žlička, TIP B3: zaporedna št. 5: lesena žlička, TIP C1: zaporedna št. 5: lesena žlička, TIP C2 (vegetarijanski): zaporedna št. 5: lesena žlička in TIP C3 (diabetični/brez glutena): zaporedna št. 6: lesena žlička, in sicer v komplete, ki vključujejo žlico in papirnato servieto. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

6. Vprašanje:

Spoštovani, 1. Prosim za podaljšanje roka za oddajo ponudbo, da bomo lahko pripravili korektno ponudbo. 2. Ali se lahko pakete pakira v vrečke in ne v zloženke? 3. Prosim, za podaljšanje roka za dobavo blaga po prijemu naročila, 3 dni je premalo za pripravo paketov. 4. Menimo da so paketi nesmiselni, čemu 660g prepečenca in 2 porciji marmelade po 20g in med 20g? Zahvaljujemo se a razumevanje in vas lepo pozdravljamo.

Podvprašanje: *Prosim za podaljšanje roka za oddajo ponudbo, da bomo lahko pripravili korektno ponudbo.*

Odgovor: Naročnik je proučil vprašanje in podaljšuje rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj, rok za prejem ponudb ter datum odpiranja ponudb. V obrazcu obvestila o javnem naročilu se spremeni sledeče:

- **Oddelek B.3.2 Rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj:** rok 12. 3. 2025 do 12:00 ure se spremeni na rok **19. 3. 2025 do 12:00 ure.**
- **Oddelek B.6 Rok za prejem ponudb:** rok 27. 3. 2025 do 10:00 ure se spremeni na rok **3. 4. 2025 do 10:00 ure.**
- **Oddelek B.7 Datum/čas odpiranja ponudb:** 27. 3. 2025 ob 13:00 se spremeni na datum **3. 4. 2025 ob 13:00 uri.**

V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo - podaljšanje roka za sprejemanje ponudnikovih vprašanj, roka za prejem ponudb in datuma odpiranja ponudb z obrazcem Popravek EUe16 - Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje.

Podvprašanje: *Ali se lahko pakete pakira v vrečke in ne v zloženke?*

Odgovor: Da, pakiranje je možno v vrečke, ki morajo biti iz papirnega materiala.

Podvprašanje: *Prosim, za podaljšanje roka za dobavo blaga po prijemu naročila, 3 dni je premalo za pripravo paketov.*

Odgovor: Naročnik je proučil vprašanje in spremenil rok za dobavo blaga, in sicer na 7 delovnih dni po prejemu naročila. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *Menimo da so paketi nesmiselni, čemu 660g prepečenca in 2 porciji marmelade po 20g in med 20g?*

Odgovor: Naročnik je proučil vprašanje, vendar glede na potrebe naročnika, zahteva ostane nespremenjena.

Spremembe razpisne dokumentacije:

Glede na navedene spremembe, naročnik podaja nova ponudbena predračuna za sklop 1 in sklop 2 (Priloga št. 3.1.1 in Priloga št. 3.1.2), na katerih so spremembe označene z rdečo barvo. Nova ponudbena predračuna za sklop 1 in sklop 2 (Priloga št. 3.1.1 in Priloga št. 3.1.2), ki sta v prilogi tega dopisa, se zamenja s prvotnima ponudbenima predračuna za sklop 1 in sklop 2 (Priloga št. 3.1.1 in Priloga št. 3.1.2).

Prav tako naročnik podaja novo 4. stran Osnutka pogodbe (Priloga št. 4), na kateri je sprememba označena z rdečo barvo. Novo 4. stran Osnutka pogodbe (Priloga št. 4), ki je v prilogi tega dopisa, se zamenja s prvotno 4. stranjo Osnutka pogodbe (Priloga št. 4).

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Naročnik spremembe razpisne dokumentacije objavi na Portalu javnih naročil.

Naročnik spremembo - podaljšanje roka za sprejemanje ponudnikovih vprašanj, roka za prejem ponudb in datuma odpiranja ponudb z obrazcem Popravek EUE16 - Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje objavi na Portalu javnih naročil.

Lep pozdrav,

Erik Pagon
generalni sekretar

Priloge:

- nova ponudbena predračuna za sklop 1 in sklop 2 (Priloga št. 3.1.1 in Priloga št. 3.1.2),
- novo 4. stran Osnutka pogodbe (Priloga št. 4).

Poslati:

- naslovníkom – Portal javnih naročil